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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Кожне підприємство незалежно від 

його форми власності та організаційно-правової форми, повинно дбати про 

збільшення власних активів, своєчасне погашення зобов’язань і підтримання 

та збільшення суми власного капіталу. 

Зобов’язання варто розглядати як заборгованість перед кредиторами, яку 

необхідно терміново або згодом їм повернути. Облік зобов’язань забезпечує 

синтетичну і аналітичну інформацію про заборгованість підприємства та 

терміни її погашення. 

Проблеми обліку і аналізу зобов’язань підприємства досліджували та 

зробили вагомий внесок у теорію та практику вітчизняні та зарубіжні вчені-

економісти Ф.Ф.Бутинець, А.Велш Глен, С.Ф.Голов, Л.Б.Долінський, 

З.В.Задорожний, Д.Колдуелл, Ю.А.Кузьмінський, Я.Д.Крупка, Є.В.Мних, 

Б.Нідлз, І.Я. Омецінська, В.Ф.Палій, О.М. Петрук, М.С. Пушкар, В.В. Сопко, 

П.Я.Хомин, О.В.Цукатова й інші. Проте, далеко не всі існуючі в обліку та 

аналізі зобов’язань проблеми їм вдалось повністю або частково розв’язати, 

зокрема, мова йде про розширення ознак класифікації зобов’язань, 

покращення надійності і своєчасності їх обліку, запровадження нових 

узагальнюючих та звичайних показників оцінки зобов’язань тощо. 

Зважаючи на зазначене вище, вважаємо, що тема вибрана нами для 

дослідження є актуальною, хоч вибрали ми не всі зобов’язання, а лише їх 

поточну частину. 

Метою даного дослідження виступає системне й цілісне вивчення 

питань організації та методики аналізу поточних зобов’язань і формування на 

цій підставі відповідних висновків і пропозицій. Виходячи з мети 

дослідження, визначено основні його завдання: 

- з’ясувати поняття і значення виконання зобов’язань для стабільності  

розвитку підприємства; 

- охарактеризувати регламентацію обліку зобов’язань на національному і 
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міжнародному рівнях; 

- встановити загальні принципи побудови на основі завдання обліку 

поточних зобов’язань підприємства; 

- розкрити організаційно-методичні основи обліку розрахунків з 

постачальниками і підрядниками; 

- з’ясувати специфіку обліку розрахунків за податками, платежами, 

страхуванням; 

- описати порядок організації та методику обліку інших поточних 

зобов’язань; 

- охарактеризувати особливості організації аналізу поточних зобов’язань; 

- розкрити методику аналізу поточних зобов’язань. 

Предметом дослідження є організація та методика обліку і аналізу  

поточних зобов’язань. 

Об’єктом дослідження виступає процес обліку і проведення аналізу в  

ВАТ «Кам’янець-Подільський комбінат хлібопродуктів» м. Кам’янець-

Подільський Хмельницької області. 

Методи дослідження. В процесі проведення дослідження 

використовувались наступні методи дослідження: монографічний, графічний, 

аналогії, порівняння, аналізу та синтезу. 

Методологічною і теоретичною основою цього дослідження є 

нормативно-правові акти України, наукові праці вітчизняних і зарубіжних 

вчених-економістів, статистичні дані, дані первинного, синтетичного і 

аналітичного обліку фінансової звітності, планові показники, пов’язані з 

обліком та аналізом поточних зобов’язань. 

Наукова новизна роботи відображена в наступних положеннях: 

уточнено терміни «зобов’язання» і «поточні зобов’язання»; запропоновано 

ввести додаткові субрахунки до рахунків 60 «Короткострокові позики», і 67 

«Розрахунки з учасниками»; визначено критерії відбору основних партнерів 

досліджуваного підприємства, розрахунки з якими варто облікувати на 

рахунку 63 «Розрахунки з постачальниками і підрядниками»; проведено 
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аналіз стану поточних зобов’язань підприємства. 

Практичне значення дослідження полягає в тому, що отримані 

результати дослідження в частині висновків і пропозицій щодо обліку та 

аналізу поточних зобов’язань можуть бути використані керівниками і 

спеціалістами досліджуваного нами підприємства, зокрема головним 

бухгалтером, працівниками бухгалтерії, кошторисно-аналітичного і планово-

договірного відділів.  
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